

中秋节，省内找地儿团聚去

赏月、温泉度假，给忙碌的自己放个假吧

还有一个多周的时间，中秋节小长假就要到来，对于习惯了在家过团圆节的济南市民来说，三天的小长假完全可以来一次说走就走的旅行，或是一家人自驾，或是乘坐高铁、大巴，来一次省内游绝对是不错的选择。

泰山、蒙山等名山可赏月，临沂、德州等地可泡温泉，青岛红树林、涵碧楼等旅游度假目的地可一站式享受高端大气上档次……下面本报就为您推荐几处省内中秋节团聚好去处。

本报记者 许亚薇 宋磊



□游情快递

九如山“全民约九趴” 欢迎回家！

9月8日，2016年首届九如山“全民约九趴”即将在九如山瀑布群风景区隆重举行！

2016年正值九如山正式开园九周年，9月8日国庆日当天，九如山将携手济南电视台、泰山啤酒打造一场万众狂欢的“约九”盛宴！“全民约九趴”，欢迎园主回家！

活动当日有济南电视台主播团——王子、启迪、刘喆倾情加盟，活力美少女劲歌热舞，中外比基尼大模、肌肉型男热辣来袭！现场更有激情啤酒浴、热辣舞蹈等精彩节目，即刻点燃你的热情。精彩纷呈，尖叫不断，九如山“全民约九趴”，满足你的一切幻想！

啤酒美女加猛男，任性红包疯狂送，男神女神倾情助力，九如山九周年，就要来点不一样！9月8日，九如山“全民约九趴”，约么？（杜家）

月交相辉映，水生光，月更明，如入画中。

◆泰山

离天三尺三，赏月好去处

五岳独尊的泰山，对全国人民有着独特的吸引力。尤其是泰山日出，几乎成了爬泰山的必赏景观。不过，登高赏月也是别有一番滋味。

从济南到泰安，自驾走高速也不过1小时的车程，如果嫌自驾太累，可以坐普通火车，1小时直达，也可以坐高铁更快速地直达。白天开始慢慢爬，晚上一家人可以在山顶搭个帐篷，吃着月饼，把酒邀月，岂不妙哉。

◆崂山

海上生明月，天涯共此时

崂山是山东半岛的主要山脉，此处山海相连，山光海色，“太清水月”是崂山风景一绝。中秋夜，明月将从海中升起，在崂山太清宫东山之上，望向海面，一轮巨大的圆月将映入眼帘，而回首眺望太清宫，参差的楼宇耸入云端，天上的月与水中的

达78℃，富含偏硅酸、氟、碘、溴、锂、锶等30多种矿物质微量元素。中秋时节，天气渐凉，喊上家人一起泡个汤，那是再惬意不过了。

◆聊城阿尔卡迪亚温泉酒店

阿尔卡迪亚温泉酒店位于聊城东昌湖西南畔，是一处集“中式园林建筑”和“江南水韵风情”相结合的五星级温泉酒店。

除了可以一家人泡温泉，吃吃喝喝也是中秋节必不可少的环节。阿尔卡迪亚温泉酒店最不缺少的就是各类美味食物，无论中式西式，只要想得到那就吃得到。

◆涵碧楼

位于青岛市黄岛区的涵碧楼是台湾乡林集团布局大陆的第一个文化创意度假酒店，背依凤凰山，三面环海。黄岛沿海的金沙滩，岩盘全数保留，酒店与大自然融为一体。

涵碧楼也有温泉汤池，最稀奇的是温泉紧邻大海，享受温泉的同时，可观赏大海浩瀚。如果经济条件允许，又想体验高端品质，那利用中秋三天小长假到涵碧楼度个假，那一定会不虚此行。

度假篇

◆智圣汤泉旅游度假村

智圣汤泉旅游度假村位于临沂市沂南县，属国家AAAA级旅游景区。除了大名鼎鼎的温泉沐浴，景区还涉及休闲养生和生态旅游。

温泉水日出水量10000多吨，水温高

国家5A级旅游景区
首批国家级海洋公园

海峡两岸交流基地
红色旅游经典景区

威海刘公岛 不仅仅是个岛.....
中国“十大美丽海岛”

品尝金秋海鲜盛宴，玩转威海三大景点——
威海刘公岛、西霞口动物园、石岛赤山全景特价3日游，原价899元/人，特价499元/人。

发团日期：9月2日、6日、9日、13日、15日。（济南各大旅行社均可报名）
自驾游线路：青银高速—青威高速—疏港路—大庆路—海滨南路—刘公岛景区
景区地址：刘公岛旅游码头搬迁至海滨北路101—2号（威海二中老校区北侧）请更新导航 旅游热线：0631—5287807

品尝金秋海鲜盛宴
玩转威海三大景点

石岛赤山、西霞口动物园、威海刘公岛三日游，原价899元/人，现价499元/人，发团日期：9月2日、6日、9日、13日、15日。

旅游热线：0531—86100109
赤山官网：www.chishan.cn
济南各大旅行社均可报名，咨询电话 86100109。